

增大规模 提升档次 延长展期

# 第12届安徽国际车展十一举行

规模更大、档次更高、展期由5天延长到7天，展出面积超过10万平方米，这就是将于今年十一期间开展的第十二届安徽国际汽车展览会的基本状况。日前，笔者从安徽国际汽车展览会组委会相关人士处了解到，第十二届安徽车展将以超大的规模、全新的面貌、崭新的形象呈现在公众面前。

安徽国际汽车展览会由合肥市人民政府、安徽省贸促会、安徽省工商联(总商会)、全国工商业联合会汽车经销商商会共同主办，是安徽每年最具影响的汽车产业的年度盛会，也是“全国十大车展”和“安徽第一大展”。作为全国唯一的由省市两级政府主办的专业汽车展览会，去年的第十一届安徽国际汽车展览会展出总面积达12万平方米，共吸引来自全球的180家汽车及用品企业参展，102个汽车品牌、700余辆展车精彩亮相，汽车厂家直接参展比例高达95%，12辆新车在车展举行了首发仪式。据统计，为期5天的展会共计销售车辆14285辆，销售金额达到20.32亿元，接待观众超过36.88万人次。

从今年年初至今，合肥市政府相关部门领导和场馆管理方

多次听取组委会专题汇报，要求在第十一届安徽车展的基础上，将第十二届车展办成规模空前、盛况空前的汽车文化盛会。相关部门领导多次约谈组委会，为车展的举办出谋划策，并表示将积极支持、全力配合组委会做好各项工作。

安徽国际车展的品牌形象也在国内外汽车厂商中形成了良好的口碑。去年年底，第十二届安徽车展招展发布后，立即获得了国内外汽车厂商的积极响应，目前大部分汽车厂商已向组委会确定了参展意向，车展组委会也进入了紧张的展览准备工作。两个多月后，安徽观众即可以在合肥滨湖国际会展中心欣赏到一出盛大的汽车文化盛会。

本届车展还在往年成功运作多项汽车文化的基础上，推出了更多服务安徽经济、服务安徽车市、服务安徽观众的汽车文化活动。如高端经济论坛、全线超豪华汽车品牌集中展示、少儿汽车宝贝大赛、小记者车展采风、多品牌汽车性能大体验等。试图通过各类汽车文化活动，让广大汽车消费者更加科学理性地选购汽车，安全经济地使用汽车。

## 搭载地球梦科技 XR-V 1.5L省油又给力

根据最新出炉的6月中国SUV销量排行榜显示，东风Honda旗下XR-V首次凭借破万的销量杀进前十，成为紧凑型SUV市场上最当红的“时尚小鲜肉”。对于这个傲人的成绩，业内人士普遍认为，出类拔萃的产品力是赢得消费者的关键，XR-V 1.5L的上市则为这次销量破万注入了一剂强心针。

今年6月中旬，东风Honda推出XR-V 1.5L版本，售价分别为：1.5L 6MT经典版12.78万元、1.5L CVT经典版13.78万元。值得一提的是，1.5L车型搭载了Honda全新一代“地球梦科技”缸内直喷发动机，绝对满足年轻人对驾驶乐趣和经济性的双重需求。

“地球梦科技”是本田FUNTEC技术里最重要的一部分，包含了拥有世界顶级输出功率和燃油经济性的新型发动机，以及新开发的平顺舒适的CVT变速器。XR-V 1.5L推出短短1个月，已经助力XR-V销量破万，闯入SUV市场销量排行榜前十，远远超过了昂科拉、缤智、ix25等同期车型。我们有理由相信，这款搭载先进动力总成，并拥有低售价、高颜值、大空间和丰富科技配置的车型，将赢得更多年轻人的喜爱，创造出更大的惊喜。

## 夏季汽车防暑降温小装备推荐

夏季，天气炎热，星报记者为大家推荐几个夏季汽车防暑降温小装备，让夏季开车的朋友们有个凉爽的出行。

### 防暑降温小装备爱车保养好帮手——偏光镜

夏季阳光强烈，强烈的阳光、玻璃幕墙及其他反光强烈的照射，可能导致对司机眼睛伤害的叠加，所以墨镜(最好是偏光镜)就是有车一族必备的了。

**温馨提示：**由于偏光镜对紫外线的阻隔率非常高，眼睛即便长时间直视强光，也不易疲劳，因此建议各位车主购买的墨镜最好是偏光镜。

### 防暑降温小装备爱车保养好帮手——凝胶冰垫

有些乘客发现，在乘坐部分出租车的时候，车内的坐垫十分

凉快，坐在车内感觉不到热气。

**温馨提示：**各位车主可以购置冰垫放于车内，这样坐车的时候，就不会感觉到热气了。

### 装备爱车保养好帮手——防晒手套

夏天车里虽然有空调，但不能忍的是阳光太强烈，开车时间长的话，直接就会晒到手臂，“黑白手”一点也不好看，并且对于长时间在开车的车主来说，手臂一直被晒着也是够呛的，同时手臂也会被吹得关节发疼。这时要穿上手套防晒了。

**温馨提示：**购买手套时，不能单单关注手套是否好看，要购买专门的手套，因为一般手套没有防滑设计，很容易出现方向盘打滑，进而造成事故。

实习生 李静 吴硕祯 记者 殷江霞



2015中国·安徽  
第十二届国际汽车展览会  
2015 ANHUI-CHINA  
THE 12TH INTERNATIONAL AUTOMOBILE EXHIBITION



官方微信

# 2015中国·安徽 第十二届国际汽车展览会

汽车文化·改变生活

9月30日-10月6日 合肥滨湖国际会展中心

车展官网：[www.ahautoshow.com](http://www.ahautoshow.com)

垂询电话：0551-62917790

主办单位：合肥市人民政府 中国国际贸易促进委员会安徽省委员会 安徽省工商联(总商会)  
中华全国工商业联合会汽车经销商商会

承办单位：安徽省汽车经销商商会 安徽车商会展管理服务有限公司 新安晚报社·新安传媒  
安徽省汽车记者协会 合肥佳德会展服务有限公司

